
(стоїть на перепоні редакторгшм "Діла” розписувати es пізній- відкладаючи рук, а безвпикно- 
• ше, мовляв. як ии — так і всі — навіть комуністи, от наша за- ю і рішучою боротьбою, з ці- 
ілуга. Такни способом пускаєть ся в світ свідому- брехню. лою енергіекі взялась за -допо

віло" видумало також якихсь українських комуністів, про йогу голодним, за знищене _
04.00 чких досі ніхто нічого не чув, бо в Галичинї е Комуністична Пар- голоду. Головне, нужду і го- . *• по“?лось! to***1*61»*1 Ям-Ітрютів в неділю, 3*. вересня на

тія С'х Галичини, а нема української комуністичної патріі На лодову смерть пережито, ди. кови і Твердохліби на каналій- мітінгі Назарука в Board of
____ се це треба бути втаємниченим, а треба трохи більше інтересу- шасть ся ще одно основне ве- СЬК!М фунті нині доконаний 1 ra.lv салі в Вінніпегу А на

лати си сучасним суспільним рухом — тоді не виписувалось би дике завдане — се відбудоване- Факт Появились вони під наз- недавній маніфестації вони вс
яких нісенітниць, як се дуже часто стрічаєть ся на сторінках економічно - господарського' в®”-, пРи^те.л,в >-краіни . дн перед. Бо го було перед 

часопись для робочого люду—виходить два рази на тиждень: аародивецької преси. Відомим е чейже, що комуністичні пар- житя України. На сей трудний Нословиця к^с. оборони,виборами. А тепер не нрий- 
В СЕРЕДУ 1 СУБОТУ^ :ї носить все назви данбі'країни і є інтернаціональні, а не на- основний шлях ми стали і бо- ваі- в'4, ’'[І^гГелїв. а з во- шли Я вже питав деяких лю

би дв* Стоиаришемс “Уаратських Робітничих Вістий". цюнадьні. ремось.з цілою енергією, вк.га- Р°гами у 11 самії справимо ся. кий, чомі вони не приймали.
Передплата на рік ...................................................................  $4.00 Дальше відомо є. шо Головна Рада У.СуД.П. взагалі в спра- даючи всі наші сили і ресурси -1° ТІК”Г0 т,,п' належать і. Дехто каже, іцо бояли ся, щоб

ві виборів ні з ким не переговорювала, а не бере участи з прін- ! Сьогодня бачучи нашу пере- т' новомодні приятелі > краї- їх не питалу, де поділи ся фон- 
штильних і тактичних прчини, а не тому, що так хочуть укра- йогу, деякі людці з украін- нн - як' видають в Оттаві іа- ди сироти Івася і ріжні пово- 
сь'к :н. які чи тепер, чи в четвер будуть говори-. ськ-зі е.міграціі. які раніш ne- ‘ Приятель України Чи- енні фонди.. Инші кажуть, що

з польськими буржуазними партіями, що цо дусі є ті сані,! рея страшною марою голоду і коштом воніьцї. видають -, вонА не прийшли тому, бо.зна- 
тільки Методи мають инші. ТІ партії по однаковій ідеольоґЙ мі , смерти сотень робітників і се- господь Тільки відає, хоч до- ли. шо їх не виберуть касіера- 
' Я7ь зговорити ся, так як соціалістичні парти таки колись дііГ'Дян України затирали руки, гадати ся не трудно, перечитав ми. .але покличуть дати щось 
дуть і, одноиїлого фронту щіоти буржуазії. Тільки хай иоль-' радуючись сим горем, бачучи ««' перших кілька рядків на на “народну справу”; а вони .є 
ька буржуазія більше дасть Vступок і концесій, бо ДОСІ НІЧОГО I В СЬ'ОМУ смерть робітничо-cç- котрій небі дь Н сторінці. тої -думки, що вони можуть

І рецький король Консгантин “подякував" за своє вторим- не дає тоді ми побачимо, як будуть співати ті всі, шо грають лянської влади. сьогодні! « С1 "рият"' ' тільки збирати а не давати. О
не царствованє. Подякував після того, як не вдало ся йому J перших струнах всенародних інтересів, права наші на дер-, вони організують Комітети до- \ писало сяТякГза іокати нГ'мітінгІ Гявиїи сй*'
з н-інінати Тупсччими “наслані веіикоі Греції" а на користь живність*і т. д. помоги голодуючим, і по біль- »ж. не раз писало ся і які за токати на мітінг не явили ся...

. ft '„іпеожував в с й війні ’ • Обовязком журналістики є інформувати по змозі обєкт-ив-j шій части Дкертвн тих, які дій посяіднии час повели на схо-. Бо була там більша риба від
[lorn .м російської армії н Карг.итах і коло Варшави при- но, а сього якраз хибує- українським трудовикам, коли інфор-; «о хотять -допомогти, попала- зі Канади так відповідаючу їх них А вони кажуть, що як ми 

вів то повалеия іаратт кої армії в Анатолії при- мують світ спеціально про себе і про стою партію. Коли би ють злн їх власних цілий. -Та- назв* роботу. преціві всім маємо бути на іругім місті, то2 до переміни юїоии в Кш Тод, як бра: Ц.1РЯ Михаи А. Vто-придержували ся трх ловиш,кі ідеольоги та ставили ся до ких комітетів утворилось бо- відомо, коли робиш на,кірх д. ліпше ми не будемо там зовсім.
іекг ІИЗГ.ОВИЧ на користь якого цар Микола II “зрік ся" троні свойого обовязкі хоча трохи серіозно, тоді би не було таких ,гато майже в кождій країні з Ні шу РР от., то хсиш при- иходить, що коли не дасьте 
і. ксаидрович на користь як--і о пар Зик їла ТР - • ■ цгваш ка погроза жидівських погромів які разом української еміграції. у Стоячи кривати и найголоснійшою па- нам контролі над “позичкою",
-відмовив ся- від шастя бути царем без санкції російського промахів як д.Тванька погроза жидівських погромів, які разом г ' L-пь.юї дій- тріотичною

грецького короля Юрій приняв від батька корону. < нншими великими аспіраціями тільки -компромітують самих на становищу реальної дій і 
хоч, розум,«ти ся. не знати як на довго, бо судячи після коро-j трудовиків і не приносять їм велико, чести. «“Земля і Воля"., СНО,^допомоги працюючому 
теньких звісток в буржуазних газетах, збунтувавші ся грецькі 

“прЬч з королем", піднимали кличі -
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ДОВІфЛА ПЕРЕВОРОТУ В ГРЕЦІЇ.

і

то нема вам і патріотизму.назвою.
народу, син В “своїй за чиїсь гроші га- 

України, робітники і ЗЄТЦЇ сі “приятелі” боронять 
УСІХ країн самі зуміють Канаду перед поширюваним і- ,В неділю, 1. жовтня відбулоселяни

опредїлити сі-організації. Якій ден “Леніна і Троцького- між ся в Укр. Роб. Домі в Вінніпе- 
Україні вони думають ломага- Канадійцями укваінеуюго по- гу масове робітниче віче, яке 
ти? Кому? Нема другої Укра- ходженя”. зворушило “патріотичні” ду-
їни крім одної робітничо-се
лянської Радянської України.
Україна не закордоном на емі- ка) ведеТь ся під назвами ріж- Ох. і заверешали-ж вони, 
грації, а на землі заселеній у- них товариств, попнраних і Вже по мітінгу бігали вони' 
країнським працюючим людом, черпаючих директиви з боль- довкола Робітничого Дому аж 
За суверенність Радянської У- шевицького дневника “У країн- до 12-о і години ночі 
країни робітники і селяни про- ські Щоденні Вісти” з Ню йор- Бігали, кричали, приводили 
ляли стільки крови, віддали не ку; “Народної Волі” зі Скрен- “старших” з “Народного До
лите на фронтах стільки жи- гону. Па.; “Українських Робіт- му”, а ті відтак знова бігали, 
тя," але і в страшну чорну і ничих Вістий”, що виходять у приносили “документи”, нки- 
історичну хвилю нужди, чор- Вінніпегу... та помагають боль- ми “доказували" з піною на 
ної мари голодові смерти зу- - шевизмовн в Канаді”, 
міли захистити її і побороти

війська попри клич 
“нехай жМє Ленін і Тропі,кий".

Сї втікаючі з Анатолії грецькі війська забирано на кораблі ПОДЯКА З УКРАЇНИ ЗА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ.
і відвожувано на грецькі острови і там насильно розоружува- !ЮКНОКАЖНЬ ІІРЕДСТАВНІШТВО 

Грецька ліберальна буржуазія вживала всіх заходів, що
би недопустити сих військ до Атен, боячись наслідків скаті- ' 
іальної політики грецької придворної мілітаристичної кліки.

За військами ібунтува.уі ся і ціла грецька фльота і вій
ська в Солунї та Тракії. Побачивши, що сей бунт грецьких 
військ прибрав грізні розміри і може вилитись в небажану для: * 
грецької буржуазії, навіть .для противників короля, форму, лі
беральні грецькі пани прилучились до Збунтувавших ся військ 
і фльоти і в сей спосіб пробують використали положене в свою 
користь. На революційних кличах грецьких військ до власті! 
прийшли ті самі нами, які започаткунАїи греко-турецьку вій
ну. ІІятнукічи разом з військами збанкротовану політику ко
роля Константина і його сторонників, вони в той сам час кри- 

жиє Греній в Тракії, в Анатолії і смерть Туркам.
Для них політика Константина була*зла не тому, що він кинув 
Сотки тисяч Греків в Малу Азію для завойована Туреччини, 
але тому, що він не побілив Турків.

Нове грецькі •‘"революційне” ііравительство реорганізує, 
тепер недобитки грецької армії для пімсти над Турками, juk 
само, як се хотів зробити Керенський в 1917 році. Він так са
мо прийшов в Росії до пласти після упадку царизму. Прийшов 
до власти тоді, як російська армія і робітництво казали: проч ' 
з війною, ми хочемо мира і хліба. Керенський, а з ним і вся 
ліберальиаєбуржуазія, хотіли використати сі революційні 
чі російської армії і робітництва в своїх інтересах. Зазначую- 
чи на кождім кроці, що він з народом і за народ, Керенський 
проти волі свого народу повів його проти німецьких і австрій
ських багнетів. І тільки по

-ПРАГА, 13 вересня 1922 1 кажуть властям таке: ^ 
“Пропаганда (бо.тьшевиць-

шеньки до_ самого їх чорного 
дна.УКРАЖСЬКОІ СОПІЯЛТСТИЧНОІ 

' РА.СНПСЬКОІ РЕСПУГіЛИКИ 
Ь ЧЕХОСЛОВАЧЧИНІ

НО.

Комітетам Допомоги Голодним на Радянській Україні 
в Вінніпегу і Нні Иорку.

Дорогі Товариші!
Посилаю Вам копію телеграми отриманої з Харкова від Го

лови Центральної Комісії допомоги голодним при ВУЦВК:
“Повноважному Представництву УСРР в Чехосло- 

ваччинї т. Левнцькому.
Центральна Комісія допомоги голодним при 

ВУЦВК підтве'рджує отримане 84 вагонів жита і му- j ГОлод.
ки, висловлює українським американським робітни-

устах. тобто потверджували, 
І дають сі “цриятелі" таку що зібрані ними для помочі 

пораду каиадінським властям: працюючим в Галичині гроші 
При допомозі працюючих “Повинні-б знайти ся спосо- вегни вислали на руки... Смаль- 

кам глубоку подяку за братську допомогу робітни- цї.-юго світа, як також при Ва- би, аби припинити больше- Стоцьких та Дністрянських в 
кам і селянам України. » шій братерській допомозі го-_вицькі змаганя в Канаді. Мри- Празі та Відни.

лод побіджений. Ми нині тіши- належна влада повинна би за

нехаймать

31. серпня 1922 р. Що спричинило такий неспо
кій серед патр-р-ріотів?мось j твердо держимо черво- глянути до сих газет і до то

нші прапор, який нашими зу- вариств. 
сплями повіває не лише в Ра-

Голова ЦКГІІ Г. Петрояський”.
Дорогі Товариші! Робітники і селяни Рад. України Чета

ми Голови Центральної Комісії допомоги голодним, як^і Г олови 
Всеукраїнського Центрального Виконавчого Комітету Рад ви
словлюють

Те, що на мітінгу в Укр. Роб. 
-кри- Домі.українські робітники ска

чать, шо в Росії має бути рай.,зали їм, що вони хрунї! 
Коли-ж так. їх треба би сей-

Большевнки голосно
дянських Републиках але в 

, країнах нашого перебуваня.
Вам глубоку подяку за братську допомогу. Ваша до- в тяжку пору голоду пере-і 

помога врятувала сотні тисяч від чорної голодової смерти.
На днях я написав Вам листа про дальшу допомогу а го-

Та й се ще другорядне. Най- 
головнїйше, ЩО попри 1ІЯТНО- 

ванє терору польської шляхти 
в Галичині, українські робіт
ники иитнувцли також і льо- 
кайську роботу українських па
нів і ухвалили відповідну резо- 

„ . .лиіцію!*" При голосованю над
секі резолюцією-всі робітники лі України і що спонукало їх і , 7 1

Oh. І І" МЮ» Btftl.wt-не негдло------до такої приятельської робо-, лише чотирох Патріотичних
хрунї в.

час депортувати до того раю 
Восію, ііціб вони нас, Кана

лій ців лишили в опокові".
Єсли-б так сї “приятелі" ма

ли роги?

жнваємого країною , ми ішли. 
в бій, кидаючи туди всі свс#

ПОВНО відбудові СІЛЬСЬКОГО господарства, яке знищене імпері- си111 да 1ьше робили все ,що 
ял істинною, торожанською війною, та довершене знищенні го- було’лиш можна шоби д'опо- 
лодом. В сьому листі я не згадав про дальшу допомогу "дітям. ' голодуючим щоб не да- 

..ділах російський народ побачив, Як Вам може відомо, що після ріжних білогвардійських на- т,, ртп іпінпт гтп-
11,0 КЛИЧ1 еренського і все і російської буржуазії не мають ні- надів на Радянську Україну, після погромів, на Україні оста- j ловою смептю наподови Bctv-
чіцо спільного з кличами народе, коли Керенський замість ми- к)сь богацько безпритульних дїтий сиріт, яким потрібна до-'
?-* пов,в |,"л"с'*і(і рея'-ли'НІЙш війська проти німецьких баг- юмпіа. В минулу зиму идкраїні голодувало коло Ц/„ мілїо- кмм„ оргшпзишямії і
" ГІВТ........ „ _ ,, . : а безпритульних дїтий. Зараз іде робота по будованю дитя- ми робнли ті ч„ инші уступкн,

і іеімх нідоуваеть ся тепер і в Греції.* Новин грецький чих будинків, санаторій і т. п., а також розміщеня їх серед тру- але ми старались щоб в основ-
король ніякої ролі в політиці І ренії тепер не грає Если він дового ( переважно сільського) населеня України. І всьому ро- номч, . не закабалить україн- 

стороні теперішного революційного" грецького пра- ці прийдеть ся помагать голодним дітям 
вительства, він втримаеть си на троні так довго, як саме те пра- 
вительство.

кл н -

Звідки похо.дятьпаючи в договори з чужинець- ■ 
держава-;

Товариші з Торонто пишуть 
до редакції “Укр. Роб. Вістий": І ІрийдетіГся “патріотам" йти 

<і скаргою на українських ро
бітників до польського консу
ли, бо... бо канадійські влаСти 
чей же не схочуть морочити со
бі голову тим, ше українські 
робітники ставлять цедру ше ви 
чівцїв на рівні з польською 
шляХТОю.

стане по
у>кий працюючий народ.

Я Вам писав, шо мару чорної голодної смерти пережито, , зар.,;, в сі/му трудному “Англійська презбитерія пе- 
- але після такого страшного голоду, не знищена нужда і хо- завданю відбЛовії економія- ревела" контролю по своїх Па-

ик Довго втримаеть ся нове Ііравнтельсгво?. роба. Радянський Уряд і працюючим народ'України принцмає його сільського господарсько,- рафіях і Кратову парафію
иоржнуюч" його становище зі становищем КеренеькопГвЬсї зусиля, щоб знищити зовсім голод, нужду і хоробу, 4 ол«- І0 житя ми j TVT недозволимо знайшла ГнййгЦшім моложе- 

Р р;- як гакож "пложенє грецької армії і працюючого паро-: ної сторони, а з другої, іцо найголовнїйше відбудоване, укуль- іакабалить Україну. ию, бо до його церкви прихо
ду рецч І положеним російської армії і народу в 1^17'р., ЖГИ j тивірованє сільського господарства, засіяти всі поля. А щоб Суверенність робітничо-ce- лить в неділю, дві-три жінки, 
не хочемо сим сказати, що наслідки теперішної грецької рево- їх засіяти треба сільсько-господарських машин іі знарндя, ху- лянської Радянської України,, а часом то й того нема. І сек-
.іншії будуть ті самі, що і в Росії. Греція є маленька держи- доби і коний. В -голодних губерніях худоба вигинула, та й за- права працюючих мас, добро- та вказала, що не буде більше
иа, політикою якої руководять імперіялісти великих держав, раз там помагать треба населенні, бо богацько землі було не Пут трудящих ся, ми будемо йому платити] бо нема ларафі-
.це й до того її іеографічне положене ставить її в за виси місті, засіяно. держати і проводити до кінця, ян.. Він почав плакати і зйа-
від тих. що руководять капіталістичною машиною на Близькім Тому. Дорогі Товариші, я звертаюсь до Вас нк до товари- Страшну мару голодової лив всю вину на большевиків...

! шів і братів з закликом о дальшу допомогу. Ми знаємо також смерти ми за допомогою пра- Він тепер тут такі чудц вртво-
Єс.іи-б нове "революційне" грецьке правителктго і змог- ваше положене в звязку з істнуючим безробітєм, ми знаємо цюючих цілого світа побіли- рює, що з-него иа-улиці і діти

ло з реорганізувати грецьку армію і повести її знова проти скільки Ви вже^допомогли, але коли побідивши голод, нужду ли і ми віримо, шо з новою е- починають «п'яти ся"
і урків,-що без помочі ЗОВНІ є цілком неможливим, то по пер- і хоробу, відбудувавши економічне житє, сільське господар- нергією ще, з більшою рішучі- 
ті" найменшій невдачі повторить ся історія “наступі" Керен ство, робітники і селяни України за рік-два віддячуть ся Вам стю взялись за господарське 
сокого в І дличині. Однак не треба забувати, іди за плечима 

* неслухняної армії Корейського стояли працюючі маси Росії, а 
¥ плечима грецької армії стоять алїинтські війська, 
грецька армія і захотіла обернути свої багнети 
іюційного" грецького їїравит-ельства.

Є
Грецький король "зрезигну- 

вав" на користь сина і виїхав 
на “вакації" до Італії. “Рево-, 
поційнс" грецьке L мравитель- 
ство, згодившись шоби син ко- 

Чи не “трагічне" положене роля Константина Юрій був ко- 
... бувшого ненависника релї-і ролем, лишило в Греції іща за-

а j діло, числячи на дальшу допо-, rjj? Ту станеш не тільки “при-! ішс-д.йо?о брата Павла, бо ка-
. ^,к 8 Усав 8 :1 ,пері ,:! ,м> ,ИСТІ* що головною іада: мог> » СТ°Р°НИ чраиюючпх ш- н,.... . , Жуть, що нема надії, щоби мо

ч. к, є віддане економічного житя країни,- а особливо ель- лото світа, вийдемо -обідни- большеви- іола королева вродила наслїд-
ського господарства, як головної господарчої галузи нашої ками. Хай лають вороги, хай 1. і
: раїни. На сей трудний, але основний шлях ми стали, прило-1 ллють крокодилячі сльози. Дї- к" купували сой агентів та за
живши ьсї наші сили і ресурси.

Наша допомога дасть нам змогу як найскррше се завдане Весь світ знає, хто помагає го 
виконати і тим зміцнити підвалини господарчого жцтя Робіт- лодуючим і хто дальше хоче 

J анчо-селянської Радянської України, інтереси котрої дорогі, буде пбмагати. 
всім пролєтарам цілого світа. 0 ! Побідивши голод і мару го-

" таюсь з пролетарським привітом лодової^смерти, ми сю нашу лн-б тільки зміг
"Іосновну задачу виконаємо і большевиків “ладану" для “Ка-‘л0 

Радянська Україна вийде на лила".

Схбдї і на Балкани

стократно. /

Если-б X
проти “рево- 

то все одно вона, а з нею
і грецькі працюючі маси будуть безсильні шоіГебідь іробити 
бо Грецію окружають алїянтські дреднавти.

Завдяки географічному положенні і “самостійній" 
чній та економічній

ла Гфакти говорять за себе. ни',и ГР°Ш« на видаване газет, | Далекови.щ, грецькі димльо-
то сей “отчик ’ закадив би тоді мати... Не дацом і “револю- 

« презбитеріянам за їх невдяч- ;<ційні". Шкода, що буржуазні
газети не подають, котрому 

Ой, ще й як закадив би.^Ко- міністрови-хірургови
по.ііти- 

антанти, : 
ся недо- ; 
вона мо-

ність...
зависимости Греції від держав 

вдало ся грецькій буржуазії розоружити збунтувавші 
битки своїх військ, як також завдяки сим обставинам 
.ке тепер піднимати голос про реорганізацію тої армії та від 
грожувати ся Туреччині пімстою. В противнім разі з Греції,: 

. поруч з королем Константаном, втїкала-б була і грецька бур ! 
жуазія Про се яскраво свідчать кличі збунтувавших ся, щш: 
розоружених грецьких військ.

нового
дістати від ! грецького правителі,ствд випа-

молоду
І грецьку королеву і поставити 
ідіягної, що Г01Ї<ЙІД неї споді- 
вати си наслїдниіу', \

БуваютьДйжні дива на світі 
теперішниїг н^покійний час.

пгастє "дбалатиМ. Левицький,
Уповноважений Представник УСРР 
в Чехосцоваччинї і Голова Закор
донного Бюра Центральної Комісії 

Допомоги голодним при ВУЦВК.

міжнародну арену як су верею
Vна пролетарська держава.

Прошу Вас дорогі товариші Скаржив ся перед мною б-] 
ще раз передайте щиру, това- дин католик: в
риську братерську подяку всім. Не було, каже «цн, наших па

ло від- які допомагали голодуючим

V
Волинець.

Мусїй.
ПРАГА, 5. иересня 1922 р. 

ДороП Товариші!
j. і Після нового урожаю, ми

им* *гпініті на tv сама- іігЛгхпг.. велик°сти- - також партії, j приступаємо в більшій части- 
що терплять на ту саму небезпечну хоробу. Такою партією є н Vвідновлена нашого сип 

• з Галичині нацюналдемократична. яка себе охрестила чомісі відновлена нашого сьіь
“українською народною трудовою партією", малолцо не иь„г|Ви °е,мі знаєт^знииюне^імп^ 
Party. Полишити треба на боці ті хвальби, які нікому не з і С наете знищене
шкодять, але не можна мовчки проминути того, що ужпаїн р,"дІСТИЧНОЮ та торожанською 
. ■ ‘ „ .. ' що .'країн- війною і якого знищеня довер-ські ендеки беруть все на свій рахунок, що кращого зроблено |ШХвав готот Id тод знищив не 
на якому небудь полі українського жигя в Східній Галичині

засіяти і приступити 
новленн свого сільського го-1 робітникам і селянам ^Радян- 
спода)>А'ва, йому необхідна | ськоз України. За Ваші жер

тви ми тут купили 80 вагонів
Радянське Правительство в жита ‘ *? ваГ0Н’в м>ки та ме" 

першу чергу взялось рішучо
економічного І Голодуючі на Радянській У- 

країнї знають, хто щиро їм по
магає. Ваша допомога урату- 
вала сотні тисяч голодуючих 

- •) від голодової смерти. Ваше
шире пролетарське співчуТі- і 
Ваша-допомога запала глибо
ко в серця народу України.

МАНІЯ ВЕЛИКОСТИ.
' ?

Є люди, що хорують на манію ХТО ВИНЕН ЗА ПРОЛЯТУ КРОВ УКРАЇНСЬКИХ СЕЛЯН 
І РОБІТНИКІВ?

допомога.

дикаменти
Як Ви цікаві знати за що і проти кого воювали та в чиїх 
інтересах проливали свою кров уцфаїнські селяни і робіт
ники Галичини, то пропитайте собі інтересну книжку п. н.

за переведене 
відродженя країни, а особли
во за укультивірованє, віднов
лене і зміцнене сільського го-

ЯК ГАЛИЧАН ВТЯГНУЛИ В КОНТРРЕВОЛЮЦІЮ
--------------------------———-----------д------------------------------------------------------------ ------------

сподарського житя.. „ і тільки'житє сотні тисяч пра-
Діло охрестило себе всенародним дневником, хоч воно цюючих та бідних селян, але Мимо всіх тих лайок,'які си- 

добре боронить інтереси наростаючих українських паскарів зруйнував і їх господарство, пались на нашу голову, мов- 
і попів, чванить ся. що є органом поступової думки і т. д. Так: оставив пусткою цілі оселі, ляв причиною голоду являєть 

А само в справі виборів від якогось часу голосить "Діло”, щб Го- При чому можна лише заміти- ся система господарки боль- 
ловна Рад* У .С.Д.П. і Комуністична Партія Східної Галичини ти, що згинуло більш як 1М. шевиків і т. д. сьогодня відомо 
прилучили ся до становища трудової партії, коли тимчасом у- чіл юна рогатої худоби, .та -о- цілому світови, що лише Ра- 
хвала І оловноі Ради У .СДЛ була переведена на киька днів коло мілїон коний. дянська в-іада, влада робітни-
. корте, а в дрнї трудової партії тоді саме смішно мала групка Щоб приступити до об роб- ків і селян могла побідити ro

ll обпоювала власне думну активної участи в виборах. Та се не леня землі, щоб селянин міг,лод,

і

Написав ЇП полковник Українських Січових Стрільців, 
Юліям Чайківський. Ціна книжочки 10 центів.Остаюсь З^Яролетарським 

' привітом,
М. Левицький.
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